暖心!物业人员陪护突发疾病老人就医



本报讯(记者 刘庆功 通讯员 刘云霏)儿女不在身边,老人突发疾病怎么办?近日,昌润・莲城祥荷园小区物业工作人员两次及时伸出援手,全程陪同突发疾病的业主就医,用贴心服务守护业主安全,赢得居民好评。

首位求助的老人家住该小区,因突 发疾病且子女无法及时赶回,紧急联系 小区物业客服。客服部负责人吕丽伟接 到电话后,立即联合秩序人员赶往老人 家中。当时老人面色苍白,吕丽伟一边 耐心安抚老人情绪,一边迅速拨打120 急救电话,准确告知老人身体状况与家 庭住址。急救车抵达后,吕丽伟主动提 出陪同就医,途中不仅为老人垫付医疗 费用,还帮忙办理住院手续,推着轮椅陪 老人完成各项检查,与医护人员沟通病 情、协调安排病房,给予老人家人般的关怀。事后,老人及子女特意送来锦旗,向吕丽伟表达感谢。

时隔几日,该小区服务中心秩序部员工孙宪启在日常巡逻时,发现一位独居业主扶墙站立,神情痛苦。经询问得知,业主血压骤升,虽已自行拨打急救电话,但担心就医过程中无人陪护。孙宪启立即联系正在休班的秩序部负责人樊鸿发,樊鸿发接到消息后第一时间返岗,与孙宪启一同在现场守护业主。急救车

到达小区后,二人分工协作,全程陪同业主就医,直至当天晚上八点完成所有检查,将业主安全护送回家,并确认其身体无不适后才离开。

"物业工作人员的快速响应和贴心照顾,让我们特别安心。"受助业主表示。昌润·莲城祥荷园小区物业相关负责人称,团队始终践行"全心全意为您服务"的承诺,今后将继续提供专业的物业服务,切实解决业主急难问题,守护社区居民的生命和财产安全。

聊城李大刚在世界传统武术锦标赛上获佳绩



本报讯(记者 陈金路)"在世界传统 武术锦标赛上夺冠军,是我的荣耀,也为 聊城争了光。"10月22日,从第十届世界 传统武术锦标赛赛场凯旋的李大刚激动 地说。

第十届世界传统武术锦标赛10月16 日在四川省峨眉山市开幕,共有来自54 个国家和地区的5092名运动员参赛,聊城高新区顾官屯镇徐庄村的李大刚参加了此次比赛。

在17日的拳术比拼中,少林太祖拳 传人李大刚的比赛项目是一套少林太祖 拳,出拳、踢腿、转身,他每一个动作都精 准有力,将传统拳种的刚健气势展现得 淋漓尽致。裁判席给出了8.82分的高 分,最终他斩获该项目冠军。

◆ 比赛现场(受访者供图)

18日的器械比赛中,李大刚手持六合枪登场,枪尖寒光流转间,辗转腾挪、劈刺扎挑的动作如行云流水,引得观众阵阵叫好。可惜在完成一个高难度动作时,他出现小失误,虽迅速调整未影响整套动作完整性,却还是与冠军失之交臂,最终屈居亚军。面对小遗憾,他心态豁达:"失误也是武术的一部分,下次再把遗憾补回来。"

此次赛事由国际武术联合会、国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会联合主办,为全球武术爱好者搭建了交流展示的平台。该赛事旨在通过多元文化交流活动,促进传统武术在全球范围的传承与发展。

一纸调解书化解5年恩怨

本报记者 王军豪 本报通讯员 王正龙 赵衍静

"感谢高唐县人民法院鱼邱湖法庭的法官,化解了我们之间长达五年的纠纷,让我们能安心经营。"10月20日,高唐县某工贸公司(以下简称"A公司")负责人感激地说。

不久前,鱼邱湖法庭在案件鉴定待审阶段成功调解了一起产品生产者责任纠纷案件。至此,A公司与某建筑公司(以下简称"B公司")从"剑拔弩张"到"握手言和",双方长达5年、牵扯3次诉讼和1次执行的恩怨圆满化解。

纠纷始于 2020 年, A 公司起诉 B 公司实际控制人张某拖欠 55 万余元混凝土货款。虽胜诉但仅执行到位 2000 余元,由于张某无可供执行财产,案件无奈终结执行。"账本上的数字成了心结。"A 公司负责人无奈地说道。

2021年,矛盾升级,B公司承包饲料厂扩建工程,由A公司供应预拌混凝土。施工过程中A公司供应的混凝土被检出质量不达标,双方就剩余17

万余元货款产生支付争议。A公司再次起诉,将张某、B公司及法定代表人李某(张某妻子)一并告上法庭,法院判决B公司支付5万余元货款,李某承担连带责任。

今年2月,B公司以"质量不合格致返工"为由反诉索赔54万余元损失,并申请司法鉴定,A公司则以"无书面证据"为由不同意鉴定。"我们耗不起时间,只想尽快拿回损失赔偿。"张某急切表示。

"如果坚持诉讼,还要增加诉讼成本,两家企业都耗不起。"该案承办法官在调解中直指关键症结。经过多轮磋商,一份"共赢"的调解方案最终成型,A公司赔偿B公司18万元,这笔费用直接在2020年的货款执行案中抵扣,既让B公司的损失有了着落,也让A公司的"沉睡债权"有了实际抵扣途

签字那天,张某和A公司负责人 握着法官的手感慨地说道:"5年的疙 瘩终于解开了,这下我们能安心经营 了!"

东昌府区举行见义勇为宣传活动



10月22日,东昌府区见义勇为宣传活动在聊城公园广场举行。活动现场设置多幅展板,为公众介绍近年来我市涌现的见义勇为英雄事迹。工作人员还现场发放见义勇为倡议书,号召广大市民积极参与、支持见义勇为事业。图为市民在观看见义勇为事迹。 本报记者 张承斌 摄